



太原晚报

2021.7.29 星期四

责编 白云 校对 裴秀玲

联系电话:8222179

19版



乘争气

7月28日的东京海之森水上竞技场，见证了中国赛艇的两个历史性时刻——崔晓桐、吕扬、张灵、陈云霞在女子四人双桨夺金(上图)，揽入中国赛艇历史上第二枚奥运金牌；张亮、刘治宇双人双桨摘铜(下图)，拿下中国乃至亚洲赛艇奥运史上首枚男子奖牌。

白云 整理



微信扫码看奥运



评论区

很潮很欢乐

陈辛华

这届群众，不是很正经。看奥运就看奥运，看着看着就“歪楼”。

杨倩小姑娘，人美，实力强，又是学霸，首金的光芒熠熠生辉。群众真心喜欢这丫头，连带着她的珍珠美甲、可爱发夹、妈妈牌油焖大虾，火爆全网。小姑娘不是追星白敬亭嘛，白敬亭“高攀”成功，拿到了杨倩签名照，还是专属签名，群众一时间不知道该羡慕谁，就给大家组了个CP。你礼貌吗？

屡评中国乒乓球国手的日本

群众，神作颇多：张继科“帝国的绝凶虎”，马龙“帝国的破坏龙、六边形战士”，张怡宁“最强女王”。这次，对杨倩喜爱有加，“好漂亮啊，或许是有杨贵妃的基因吧。”

这届群众，对金牌不正经在乎。

正经讲，就是不唯金牌论了。几日的赛事，有本应收入囊中的金牌，偏偏没拿到，群众们表现得体，边吃瓜边鼓励，“拼搏过就是英雄”。

这届奥运项目，新增了五项，除了空手道、棒垒球，剩下的滑板、冲浪和竞技攀岩，潮里潮气的。前

两天的滑板街式赛，腾空、跌倒、站起，是重复最多的动作，有人调侃“摔到七荤八素，这真的不是失误集锦？”顽皮。十几岁的选手们“野性”比赛，露着大白牙，个个玩儿一样，自由、随性，表达自我，少年朝气扑面而来。

这些个不正经，正经是国家实力和人民自信的表现。运动员因热爱去奋斗，群众因他们在赛场上拼尽全力而鼓呼，场上场下，屏幕内外，欢欢乐乐。

我与夏风皆过客，就不正经就欢乐。



奖牌榜

美年大健康 | 中国 A 股上市企业

你们拼出风采 我们守护健康
美年大健康体检为奥运健儿加油

国家/地区	金	银	铜	总数
日本	13	4	5	22
中国	12	6	9	27
美国	11	11	9	31
俄罗斯奥委会	7	10	6	23
澳大利亚	6	1	9	16

每日一星

普利莫泽·罗格里奇



从滑雪选手到自行车夺金

跳台滑雪与公路自行车有什么内在的联系？7月28日，摘下男子公路自行车个人计时赛金牌的斯洛文尼亚选手罗格里奇会告诉你。

他在自己的社交网络账号上这样介绍自己——来自斯洛文尼亚的跳台滑雪运动员，现在是职业自行车手。

罗格里奇很小的时候就开始学习跳台滑雪。在2006年，他赢得了青年世界滑雪锦标赛跳台滑雪的银牌，第二年他又拿到了冠军。

他没有成为冬奥会冠军源于2007年在青年世锦赛中摔伤，昏迷不醒的他被空运到医院治疗。

这一次受伤让他距离自己的世界第一梦渐行渐远。

2011年1月，21岁的他结束了自己最后一场跳台滑雪比赛后，决定换一个前进的方向去追寻冠军。

因为喜欢骑行，他想为什么不换成自行车试试呢，或许也能成为职业选手。

下定决心后，他买了人生第一辆公路自行车，开始参加业余比赛。

2013年，他正式开启自己的职业自行车生涯。

如今随着他夺得奥运金牌，他也完成了体育生涯里最伟大的跨界——成了这个世界跳台滑雪最好的自行车手。

据澎湃新闻

美年大健康 | 中国 A 股上市企业
守护每个中国人的生命质量

HEATH 100

“美年优选·365新品鉴”

- 全新1+X理念 · 量身定制 更贴心 -

✓ 心脑血管筛查 ✓ 消化系统筛查 ✓ 糖尿病筛查 ✓ 肺部疾病筛查

0351-5686677



扫码抢购

奥运特别报道广告招商热线:13903513973